

韩国政府机构部分“南迁”

6个部门、140多名政府职员开始迁往“行政中心城市”世宗市



2012年7月3日,位于韩国世宗市,正在建设中的主要行政大楼。

韩国国务总理室6个部门、约140多名政府职员14日下午开始迁往韩国“行政中心城市”世宗市,这个波折了近十年的“迁都计划”正式启动。韩国16个政府部门和20个附属机关的1万多名公务员将进行“大迁徙”,在2014年之前完成“迁都”。

总统府将继续留在首尔

韩国政府部门表示,韩国国务总理室所属6个部门

14日起到年底,将分三批迁往世宗市。此外,企划财政部、公正交易委员会、农林水产食品部、国土海洋部、环境部等5个政府部门、6个附属机关也将在年内迁往世宗市。

6个部门的工作人员预计将从下周一开始正常处理业务。世宗市政府办公大楼也将在下周一举行开张仪式。

韩国政府计划在2014年年内完成16个政府部门和20个附属机关的搬迁。

但是关键机构,青瓦台

总统府、国会、国防部和外交部等仍留在首尔。

世宗市全称“世宗特别自治市”,位于首尔以南120公里,面积约为首尔的四分之一。

远离朝鲜导弹打击范围

世宗市的产生,源于韩国已故前总统卢武铉2002年竞选时提出的“新行政首都”计划,他建议在首尔以外建立行政首都,以减轻首都首尔的发展压力。韩国媒体

报道称,“迁都”世宗市,目的是为了降低商业、医疗、教育的浓度,为首都减负。

也曾有韩国媒体报道称,倘若朝鲜进行远程导弹试射,设立在首尔的韩国中央行政部门将全部落入打击范围,这也是韩国政府考虑“南迁”的重要因素。

有人担心,这样也会造成行政效率低下。一名政府官员抱怨称,“两地办公,去首尔开个会都要花上一两个小时路程。” (宗和)

世宗市诞生几经波折

2003年底 在前总统卢武铉政府的推动下,韩国国会通过《新行政首都特别法》,决定将韩国行政首都,迁至首尔以南的韩国中部地区。

2004年10月 《新行政首都特别法》被韩国宪法法院裁定违反宪法,“迁都计划”搁浅。

2005年3月 韩国国会通过《行政中心城市特别法》,决定在中部地区建设“复合型行政中心城市”,迁一部分政府机构。

2006年底 新“行政中心城市”被命名为“世宗(Sejong)”。韩国政府表示,选定“世宗”为名,有助于增强韩国国民的民族自豪感。朝鲜王朝第四代王世宗大王主持创建韩国文字。

2007年 李明博在竞选总统时曾多次承诺落实“迁都计划”。他入主青瓦台以后,又认为“迁都”会导致行政机构效率低,不利国家长远发展。

2012年7月1日 经原属忠清南道的燕歧郡、公州市和忠清北道清原郡的一部分合并,世宗市正式成立。

越南暴发新型禽流感疫情

变异的H5N1病毒引发疫情,目前还未发现这种病毒在人际传播

据新华社电 今年7月以来,一种变异的高致病性禽流感病毒正在越中北部迅速传播。越南已捕杀受感染家禽18万余只。越南邻国柬埔寨下令严防越南家禽入境。目前还没有发现这种病毒在人际传播。

越南当地媒体14日报道,这种变异病毒最早发现于7月,目前已蔓延至越南中北部9个省市,其中两省市的疫情已得到控制。

据介绍,9月份新出现疫情的宣光省已捕杀1.7万余只受感染家禽。越有关

部门已成立防治禽流感指导委员会,设立家禽运输动态检查点,停止疫区所有的家禽屠宰、买卖和运输,并给感染区域消毒。

越南中央兽医诊断中心说,今年引发疫情的是变异的一种H5N1禽流感病毒,与2011年引发疫情的病毒不同,今年的病毒危害更大,且还在继续变异。

越南农业部门说,这种病毒目前只在家禽中传播,尚未对人类健康造成较大影响,也未出现新型病毒在人类中传播的情况。

埃及前总理获刑三年

前总理纳齐夫被裁定非法牟利罪名成立

据新华社电 埃及一家法院13日裁定,前总理艾哈迈德·纳齐夫非法牟利罪名成立,判处3年监禁,罚款900万埃及镑(约合150万美元)。

纳齐夫2004年出任总理。埃及去年年初爆发大规模民众示威,纳齐夫随后辞职,同年4月遭逮捕,两个月后受到侵占国家财产和挪用公共资金指控。

纳齐夫出任总理期间与商界人士关系密切,一度被视作经济改革主要“设计师”。另一桩官司中,法院裁定纳齐夫与德国商业伙伴洽谈进口汽车事宜时获取非法收益,判处一年监禁,缓期执行。

纳齐夫辞职后,前民航部长艾哈迈德·沙菲克出任政府总理,直至前总统胡斯尼·穆巴拉克下台。



王子王妃 寺前换鞋

9月14日,马来西亚吉隆坡,威廉王子和凯特王妃进入清真寺前脱鞋。9月13日,威廉王子夫妇抵达马来西亚吉隆坡进行访问。威廉王子夫妇于11日开始对亚太四国进行访问,马来西亚是第二站。第一站是新加坡,随后他们还将到访所罗门群岛和图瓦卢。

首尔“独岛体验馆”开放

据新华社电 韩国首都首尔的“独岛(日本称‘竹岛’)体验馆”14日开馆迎客,陈列独岛介绍资料和模型。

当天,韩国教育科学技术部长官李周浩等出席开馆仪式。

这一体验馆由韩国政府下属东北亚历史财团筹建,韩国政府出资23亿韩元(约合207万美元),包含“历史和未来馆”、“自然馆”和“4D影像馆”,陈列比例为1:120的独岛模型以及一些历史资料。

借助先进技术,参观者可以在馆内模拟体验独岛周边观光。按照韩国《中央日报》的说法,民众即便不去独岛,也可以在体验馆内感受独岛魅力。

独岛位于朝鲜半岛东

部海域的郁陵岛以东大约90公里,总面积大约0.18平方公里。韩国、朝鲜和日本均主张对独岛拥有主权。韩国实际控制这一岛屿,1954年起驻扎一支小规模警察部队。